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V programu zimních olympijských her 2026 v Itálii zůstává na 8. února 2026 jak paralelní
obří slalom na snowboardu, tak sjezd lyžařek. Definitivně to znamená, že trojnásobnou
olympijskou vítězku Ester Ledeckou čeká volba jednoho ze sportů. „V tuhle chvíli už máme
bohužel jistotu, že se program nezmění. Mrzí nás to, ale za daných okolností jsme udělali
maximum,“ řekl Jiří Kejval, předseda Českého olympijského výboru.

Osobně usiloval o změnu programu v rámci Mezinárodního olympijského výboru. Proběhlo také
online setkání Ester Ledecké s tehdejším sportovním ředitelem MOV Kitem McConnellem. A to i za
přítomnosti šéfa Mezinárodní lyžařské federace FIS Johana Eliasche, který se také zasazoval o
změnu programu ve prospěch české závodnice, jež jako první žena vybojovala medaile ve
snowboardingu i sjezdovém lyžování nejen na olympijských hrách v Pchjongčchangu 2018, ale také
na mistrovství světa v jedné lyžařské sezoně 2024/2025.

Na straně Mezinárodní lyžařské federace i organizačního výboru žádal o změnu také Svaz lyžařů
České republiky, výrazně se zapojoval zkušený sportovní diplomat Roman Kumpošt, místopředseda
Českého olympijského výboru a předseda Rady Svazu lyžařů. S konkrétními návrhy na úpravu
programu v rámci časového uspořádání i možností lokací přišla sama Ester Ledecká. Sportovní
ředitel ČOV Martin Doktor oslovil osobně i písemně sportovní oddělení organizačního výboru her.

„Poskládat olympijský program je komplexní záležitost, závisí na organizaci sportovišť i mnoha
dalších faktorech. Ester je jako „obojživelnice“ naprosto výjimečná sportovkyně. Přejeme jí skvělou
sezonu, zdraví a úspěchy ve všech závodech, do kterých se pustí,“ uvedl Jiří Kejval.

Sportovní ředitel ČOV a šéf olympijské mise Martin Doktor dodal: „Je na rozhodnutí Ester a jejího
týmu, jakou kombinaci sportů a disciplín na nadcházejících olympijských hrách zvolí. My jsme
připraveni jí zajistit potřebné zázemí a ubytování jak v Livignu pro snowboarding, tak v Cortině
d’Ampezzo pro sjezdové lyžování.“
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